Y Bac poJpkHO OBITH IOBa dania,
solve.cpp OymeT peleHUe,

pewmenue,

KOTOPOE BH XOTHUTE INPOBEPUTH,

KOTOPOE TapaHTUPOBAHHO IaeT MPaBUJILHEIL OTBET.

KOTOPEE JIeXaT B OIHOM IallKe.

[IycTte B damnie

a B damye stupid.cpp Oymer

J solve.cpp XI stupid.cpp }(l gen.cpp }(l stress.bat )(]

1 #include<bits/stdc++.h>

2

2 n=ing namespace =std:

4

5 J[Hdmain() {

[ int a, b:

7 cin »>>»> a >» b;

B = if ((a + b) % 20 == 0} {

9 cont << a + b - 1 << ""\n';
10 B ¥
11 |H  else {
1z cont << 2a + b << "n';
13 = }
14 ¥
15 =

solve.cpp ¥ | stupid.cpp }(]gen.cpp )(lstress.bat ¥

1 #include<bits/stdc++.h>
2

3 n=ing namespace =td:

4

= maini) {

& int a, b:

7 cin >» a >> b;

8 cont << a + b << "\n';
) i
10
11

HanumeMm reHepaTop TECTOB.
UTOOBE PaHIOM OBLJI XOPOUMM.

srand(chrono::system clock::now().time since epoch () .count()),
Ham paHOoM OyIeT 3aBUCETH OT BPEeMeHU’.

BEIBOOVM €TI'O.

B HeM MBI MOXeM CO3IDaBaThb PaHIOMHBIE TECTEHL,

Iy1g »TOoT0 HOOAaBMM CTPOUKY

HO XOTUM,

C IHIOMOIBI KOTOPOM

B I'eHepaTope TeCTOB MBI I'€éHeprupyeM TeCT U



solve.cpp }(] stupid.cpp XI gen.cpp Xl stress.bat }(] gen.cpp )(]

1 tinclude<bits/stdo++.h>

2

& using namespace =std;

4

L] main() f{

& srand|chrono::system clock::now().time since epoch().count());
T int a = rand(), b = rand():

] gont << a << " " << b << '‘\n';

g }

10

Barem Hanumem Gans C HallMM CTPEeCcCcOoM (3ToT dani nojrkeH OBHThH C pacumpeHmeM bat;
€CJIM KpaTKO ONMCaThb, YTO OH IeJjlaeT — 3alyckaeT OeCKOHEUHE LMKJI, I'€HepMuMpyeT TeCT
C TOMOIBI gen, =3alyckaeT NIPOIPaMMEl PEHIeHMs, CPaBHMBAEeT MX BBIXOIHBE IaHHEE, a
3aTeM B CJlydae MX paziIMuMsa 3aKaHuMBaeT NpoTpaMMmy) .

I EEEE S S S S——S—SS——SS—S—L—GS—h——"—"S"S"—"—"—"—"—~——"—
solve.cpp )(]muﬂiqp ){lgamqp XI!ﬂHﬁEhﬂt »

1 rem echo off

2

5 g++ —-std=c++1l1 gen.cpp -0 gen

4 g++ —-std=c++1ll stupid.cpp -o stupid
] g++ —-std=c++l1l solve.cpp -0 solve
&

7 1

8 gen > input

g 2olve <« input > anawer

10 stupid < input > output

11 fo answer output

12 if errorlevel 1 exit

13 gote 1

14

15 panse

16

17

8/




b NIKW » Yuumca cTpeccuTs

30~
S

¥nopRio4nTe ¥ JoBaenTe B GubAnoTERY ¥ Q6wwid goctyn -

[ WsBpannoe b=

‘| HegaeHue mecta | gen
=/ BuBnuoTekn =] solve
Ml PabBouwii cTon G stress
4. 3arpyskmn = stupid

-3 BnBnuoTexn
2 Bugeo

5| JokymenTel
| MsoBpaxerna

—, Myzeika
M Komnetotep
.‘;u NokaneHeii guck (C)

—a RECOVERY (D:)

€ Cers

3aTeM HaM HYXHO 3alyCTUTb Hall CTpecc(HaanMep,

3anncaTe Ha ONTUYECKMIA ANCE

Hoean nanka

[lara usmenenuna Tun Pasmep
®aiin "CPP 1KE
®aiin "CPP 1KB
MakeTHeId daiin ... 1KBE
®aiin "CPP 1KB

IpoOCTO

HaXaB Ha HeTro)

[IocJjyie »TOTO BH YBUIMUTE Kak cTpecc.
|| answer L. wann 1 RD
E gen ®aiin "CPP 1 KB
5] gen MpnnoxeHne 1532 Kb
| input ®aiin 1 KB
L | output 18.07.2021 20:56 Daiin 1 Kb
| solve BN C\Windows\system32\cmd.exe |ﬂlﬂ—hj )
5] solve C:\Users\loaszoeateab“Desktop /KlINYuumca cTpeccuTb>goto 1
b 5tre5.5 IC:sUserssMloabsosareassDesktopsKlMYuumca cTtpeccuTbXgen  1>input
: z::j IC:~UserssMoavzoeateacDesktop JKlMYuyumnca cTpeccHTe?solve O<input 1>answer

IC:“Userslloaszosareas \Desktop AKUsYuunca
C:“Userslloabsosareas Desktop \AKUNYuunca
CpasHenue daiaos answer w OUTPUT

[FGC: pa3sAMUMA HE HAMNEHW
IC:“Userslloaszosareas \Desktop AKUsYuunca
C:“Usersfloabsosarteas Desktop AKUNYuunca
IC:~Users~floaczoeateac Desktop JKU~Yuumnca

IC:“Users Moaszosareas Desktop  AKU~Yuunca

C:“Usersfloabsosarteas Desktop AKUNYuunca

IC:~UserssMloabzosaTteas Desktop Kl Yuumnca

cTpeccuterstupid OKinput 1>output

cTpeccuTe>fc answer output

ctpeccute >if errorlevel 1 exit
cTpeccuTh>goto 1

CTpECCHTE>gen 12>input
ctpeccutersolve O{input 1>answer
cTpeccuThrstupid O<Kinput 1>output

cTpeccHTh>fc answer output

Korzma crTpecc HanmeT ouwmbKy,
M OyIoeT HaxXoIUThbCS TecCT),

output (3mecr OyIeT NPaBUJILHEIM OTBET, TO

TO OH 3aKpoeTcs,
answer (30ech OyOeT OTBET NporpaMMel solve)

a B mamnke noasaTca odarsel input (B He
"
ecTb OTBEeT mnporpamMmu stupid) .



